

重点

渤海部分水域昨禁航,航母被猜测要海试,结果却纹丝未动

一条禁航令闪了军迷腰

本报特派记者 寇润涛

4日,辽宁海事局网站上发布了一则渤海海域限时禁航的警告。正逢航母即将试航的传言高潮,众多军迷纷纷猜测这是航母试航的信号。

然而,限时时段过去后,航母依然安静地停泊在码头里。军迷们的“预言”再次落空。



▲8月4日下午,从远处可清楚地看到,工作人员正在粉刷甲板上的跑道。 本报特派记者 张中 摄

>> “禁航”引来试航猜想

4日,辽宁海事局网站发布一则航行警告(辽航警0085),其中规定:“在渤海和渤海海峡,8月4日8时至16时,在下列9点连线水域内执行军事任务,任何船舶在上述时间内不得进入该海域,希各航船注意……”这条警告一出,引来了众多军迷关注。

成都网友“莲花小生”在微博上说:“已经准备就绪的航母,是不是要在这个时间段首次试航呢?真的好期待啊!”上海网友“戎装星”也说:“这一通知让军迷们激动万分!”

网友们对此次军事任务寄予了很大的期待。“戎装星”的微博题目是:“渤海湾已大面积禁航,瓦良格航母近日要试航。”而“莲花小生”的语气更加“肯定”,直接在题目中写道:“瓦良格8月4日试航。”

但一些网友对此有怀疑。北京的网友“追风雪狼”告诉记者,他很期待航母在此次军事任务中“亮相”,不过他说:“禁航区域仅限渤海湾,难道只是在自家门口遛一圈?还是海军执行其他的军事演习任务?”

>> 甲板跑道正在粉刷

从4日上午8时开始,记者便在大造船厂附近守候,期待着航母有所动作。上午9时左右,在航母甲板上,工作人员往舰岛里搬运了几个白色的箱子。而舰岛上的烟囱并没有像之前发动机试车一样冒出滚滚浓烟,航母依然

安静地停泊在码头里。下午2时左右,航母甲板上的工作人员突然多了起来。他们戴着白色头盔,身着深蓝色工作服,手持油漆桶和油漆滚子,沿着船头的甲板往后粉刷舰载机起飞跑道。不久,两条黄色跑道线

便出现在船头的甲板上。突然,航母附近海域上出现了一条小船。正在一旁执行巡逻任务的公安边防巡逻艇迅速追了上去,围着小船转了两圈。巡逻艇上的战士向小船上头戴草帽的男子询问了几句,然后巡逻艇掉

转船头离去。周围发生的事情并没有影响到甲板上的工作人员,他们依然继续油漆舰载机起飞跑道。但是,直至当天下午4时,除了船上不断有工作人员在甲板上忙碌着,航母的发动机并没有启动。

>> 资深军迷对传言不“感冒”

虽然辽宁海事局发布的航行警告让众多军迷们充满了期待,但是大连人却显得比较“淡定”。出租车司机孙师傅告诉记者,自从“八一”以来,军方和当地派出所都加强了航母停泊区域的管控,所有网上关于航母的信息

都不能太相信。对于航母海试,孙师傅认为,只要航母停泊在大连造船厂的码头上,所有试航的消息都不准确。他说:“就拿‘老瓦’刚到大连时的情况来说,就是一堆生锈的铁壳,当时关于航母的消息和照片也很

多,但随着时间的推移,很多猜测都证明是错的。”大连军迷褚征告诉记者,自从航母2002年来到大连港,军迷们便不断对它进行猜测,他已经习惯了这种“兴奋后的失落”。褚征说:“从目前航母清空的

甲板来看,它应该具备了试航的条件,所以大家都以为它会在今天的军事任务中试航,但直至航行警告规定禁航结束的时间,它并没有开动,因此我们不能听信传言,应该静静地等待它试航的到来。”

相关链接

印度首艘国产航母今年下水

本报讯 据中国国防科技信息网报道,brahmand网站2011年8月3日文章称,正由印度科钦船厂建造的第一艘国产航母将在今年12月完成建造工作并下水。

印度国防部长安东尼表示,该航母目前已经完成了75%,预计在12月下水。安东尼称,印度已有能力建造高质量的国产舰艇,这将减少印度对国外资源的依赖。为了保证在印度权益区域内的军事存在,印度海军应该在印度洋内外部署两个航母任务部队。

关于俄罗斯“戈尔什科夫”号航母的情况,印度国防部长表示,其维修和改装工作目前正在有序进行,大部分设备和系统已经安装到了航母上,预计该航母将在2012年12月交付印度海军。(宗禾)

Table with multiple columns of stock market data, including various indices and individual stock prices.

Advertisement for 'Jiannian' (忆当年) wine. Features a bottle of wine, a box, and promotional text: '把酒当歌 忆当年', '一瓶装满故事的酒'. Includes contact information: 0532-88708100, 18678993333.